Aufnahmeprotokoll 09.01.05_1 VTF RX auf MW an Ghost-Station.wav   Länge:   2:06.635
09.01.05 - 01:47

Temp. 6.0 grad

Bewölkt

Worktime 3 Std. 33  min
VTF Weltempfänger an Ghost-Station. Frequenz MW ca. 1100 kHz
Frage:

Könnt ihr Euch Euren Namen nennen (zu Lebzeiten) ?
Fazit:

Bei dieser Einspielung wollte ich wieder mal testen, ob sich die Entitäten mir ihren Namen melden würden. Eins gleich vorweg: es waren „nur“ drei Namen dabei, aber sonst waren wieder sehr interessante Aussagen dabei.
Angefangen bei „Cue 01 (S) wir musst ihm doch sag“ und zwar war diese Aussage in reverse zu hören. Was ist hier gemeint ? Was müssten „sie“ mir sagen ? Es ist nicht das erste mal, dass ich solch eine Aussage erhalte. Wollten „sie“ mir etwas mitteilen, dürfen es aber nicht ? Wenn ja, was ist es ? Ich weiss es bis heute noch nicht.
Bei „Cue 02“ meine ich wieder meinen Namen herauszuhören „rizzolo“. Es könnte aber auch „nicht solo“ bedeuten. Leider ist es recht unverständlich. Rückwärts höre ich „solo hie“. Möglich wäre, dass eine Entität momentan „alleine“ vor der „Sendestation“ war, denn diese Aussage würde vorwärts, wie auch rückwärts einen Sinn ergeben. Es fasziniert mich immer wieder wie „sie“ es schaffen, mehrere Informationen vorwärts, wie auch rückwärts zu packen so dass es einen Sinn ergibt.
Einen ersten Namen kommt bei „Cue 03 klausi“ und als ich fragte, wer bei der Sendestation sei kamen prompt zwei Namensnennungen durch bei „Cue 04 nadia e maria, stand by“ mit der Bitte zu warten. In diesem Zusammenhang habe ich bemerkt, dass die 2.Stimme, also die Stimme die „stand by“ ruft, erst nach der Filterung hörbar war. Das heisst, sie war so schwach, dass sie im Rauschen unterging und nur die Filtersoftware konnte sie „rausfischen“. Die Frage ist hier: wissen „sie“ dass ich es schaffen werde, sie zu hören und sprechen im Rauschen, oder wissen „sie“ nicht im voraus was „rüberkommen“ wird und sprechen einfach darauf los ? Nach meinen Erfahrungen aber, ist die zweite Möglichkeit die treffendere. 
Trauriger geht es weiter mit der Stimme bei „Cue 05 im lebe ich wollte glück sein“ kurz nachdem ich anfing, mich zu verabschieden. Diese Stimme ist recht klar verständlich. In diesem Falel ist es möglich, dass eine verstorbene Entität sich gemeldet hat. Es ist möglich, dass „sie“ zu Lebzeiten unglücklich war. Die Frage ist hier: was kann ich machen ? Wie kann ich diesen „Entitäten“ helfen ? Ich weiss es nicht, aber ich werde bei einer späteren Einspielung mal gezielt danach fragen.

An diesem Abend waren die Ausbreitungsbedingungen sehr schlecht. Es kamen nur sehr wenige Sender durch (wie in letzter Zeit leider immer mehr) und als ich dies bemerkte, kam eine Durchsage bei „Cue 06 einzelfall“ und rückwärts „logi(sch)“. Das „sch“ am Schluss ist nicht ganz verständlich, aber ich glaube das „logisch“ rauszuhören. Das heisst also, dass die Ausbreitungsbedingungen an diesem Abend logischerweise einen Einzelfall darstellten und dass es nicht immer so ist, was ja auch stimmt. Hier ist also eine klare Antwort zu meiner Feststellung. In letzter Zeit sind die Mitellwelle/Kurzwelle sehr schlecht hörbar. Ist es evtl. wegen dem 11. jährigen Sonnenzyklus (wir sind momentan im Tief) ?
Am Schluss der Einspielung bei „Cue 07“ verabschieden „sie“ sich auch von mir. Das stellt mich immer wieder auf zu wissen, dass „sie“ mir bis zum Schluss zuhören und auch mit mir „interagieren“ und als ich den Schlusssatz ausspreche „....ob ich eure Stimmen hören werde“, kommt eine Durchsage bei „Cue 08 es wungher“, also ein Wunder und das ist es wirklich, denn dieser Satz ist nur rückwärts verständlich. Vorwärts verstehe ich nicht was „sie“ sagen.
Auch diesmal, obwohl nur „wenig“ Stimmen durchgekommen sind, bin ich mehr als zufrieden. Der VTF-Weltempfänger funktioniert sehr gut und liefert gutes Rohmaterial. Werde weiterhin mit diesem Gerät Einspielungen durchführen.
Transkription der Frage(n) + Stimmen und Antworten :

Guätä nabe liebi Frundä, mir hei hüt dr 9. Januar 2005 und im momänt isch 01:47. I begrüässä näch wieder einisch zu mä nä nöiä kontakt und frag wo ni hütt hät a öich wäri: 
chöiter euch mit euem name mäudä ? Wie isch öiä name oder zumindescht, öiä name wo dr no gläbt heit ? Es würd mi wahnsinnig fröiä, euch zaurich z´ghörä (1), wöu i möcht das experimänt düräfüähra und gseh, reschpektiv losä, ob i öi schtimmänä und öi nämä ghörä (2). 
Auso bitte, mäudät näch mit öinä nämä. Männer, Frouä, Ching, das macht nüt (3). Aui, wär im momänt bi öich a dr Sändästation isch (4). Vilä Dank fürä Kontakt scho jtz (5), i hoffä i ghöränäch zaurich, da ja dr Sänder hüt am abe sehr schlächt inächunt und es het sehr schlächtig Usbreitigsbedingigä (6). Machets guet und i fröiä mi riesig uf öies zauhrichs erschiinä. Ciou zämä (7), bis zum nächschtä mau wieder (8).

Stimmen:

(01)
(S) ganz kurzes ..??.. (verstehe das letze wort nicht)

(S) wir musst ihm doch sag (Cue 01 rückwärts ? was müssen sie mir sagen ?)
(02)
(S) rizzolo (oder: "nicht solo")

(S) solo hie (Cue 02 rückwärts!)
(03)
(S) klausi (die erste entität die sich mit ihrem namen meldet ;))
(04)
(S) nadia e maria, stand by (da sind 2 stimmen.ungefiltert ist die 2.stimme nicht da!)
(05)
(S) im lebe ich wollte glück sein (eine unglückliche entität?) 

(06)
(S) einzelfall

(S) logi(sch) (Cue 06 rückwärts !)
(07)
(S) good night
(08)
(S) ..??.. (vorwärts verstehe ich den inhalt nicht)

(S) es wungher (Cue 07 rückwärts ! was ist hier gemeint mit "wunder" ?)
Die (Zahl) vor dem Wort bedeutet, dass die Stimme der Entität vor dem Wort selbst, oder kurz danach hörbar ist.
